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YBaxaemas HOnus! CHuXKeHa KOHILIeTpalus U IOABUKHOCTh CIIepMaTo30u0B. Pe3ynbTaTa 0gqHOU
CIlepMorpaMMBbI MaJjio [Jig BEIBOLOB. CHaliTe ellle OOHY CIIepMOTpaMMy C COOI0geHreM BCeX ITPaBul
cOopa (0TKa3 OT KypeHwusI, alIKoroJjisi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHEIN IePUOM Bo3epkKaHus). Ecmu
M3MEHEHHUS] COXPaHSTCS - 00PaTUTECh K YPOJIOTY AJIsi 00CTIeJOBAaHUS U BHISICHEHUS IPUYHUHBI 9TUX
n3MeHeHu (MHQEeKLIKUH, BOCIAIeHUs, BapUKOIleJle, UMMYHHbBIE UJIM TOPMOHAa/IbHbIE HapYILIEHU).
BeposiTHOCTE 6€pEMEHHOCTH CHUXKEHA. YIayH.



